

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г.
выходила под названием "Ленинский шахтер"

№ 29 (16188) Вторник, 14 февраля 1995 г.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Приватизация требует точности

Как уже сообщалось в № 19 нашей газеты, коллегия администрации города согласовала план приватизации ряда муниципальных объектов.

Речь, в частности, шла о магазинах «Буратино» по улице Горького, № 8 по проспекту Шахтеров на Никитине, № 49 по проспекту Мира. Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Г. И. Никифорова попросила нас в связи с этим уточнить, что настоящие магазины ранее уже были приватизированы, но без помещений, с правом аренды последних. Комитет представил на согласование коллегии администрации планы приватизации именно помещений этих трех магазинов.

В ходе обсуждения начальные цены данных объектов были существенно увеличены. Это связано с их месторасположением и некоторыми другими факторами. В настоящее время комитет дорабатывает программу приватизации муниципальных объектов на текущий, 1995 год.

С. ПАВЛОВ.

Звонят новые телефоны

Не так интенсивно, как обещали, но все же связисты подключают телефоны к новой подстанции. Их установлено на сегодняшний день около сотни. Это те номера, за которые уплачено на условиях полного владения: с правом продажи, передачи по наследству.

Не все еще, к сожалению, заявки выполнены. На то есть серьезные причины, главная из которых - хроническая нехватка средств, необходимых для продолжения телефонизации города.

В настоящее время телефонная станция смонтирована полностью. Идут работы на выносных подстанциях. На АТС во втором микрорайоне из-за перепадов напряжения в электросетях итальянское оборудование не могло работать стablyno. Сейчас этот недостаток устранен, идет обкатка оборудования.

Ведутся работы по подготовке к установке антенн на подстанциях в районе телецентра и в Попысаеве. Через пару недель они будут готовы.

- В марте все эти работы будут завершены, - сказал заместитель начальника РУСа П. Ф. Чурилов. - И, если все пойдет, как намечено, займемся уже непосредственно установкой телефонных номеров.

В. БУРЦЕВА.

С праздником, влюбленные!

Сегодня, 14 февраля, в христианском мире отмечается праздник святого Валентина, покровителя всех влюбленных.

Понятно, что особенно этот день близок молодежи, ибо дает прекрасную возможность простить своим возлюбленным и любимым все обиды, все горести и обменяться в знак примирения «валентинками» - маленькими сердечками на цепочке.

Существует еще ряд традиций, поверь, связанных со святым Валентином. Так, если привязать к дереву тряпичный лоскуток и загадать какое-нибудь

И. КЕДРОВ.



ВЛАДИМИР Степанович Беседин до ухода на заслуженный отдых долгое время работал токарем в Байкальском строительном управлении. А это значит, что почти каждый день нужно выполнять нестандартные задания - мало ли какая деталь выходит из строя! - и он обязан был ее изготовить.

Сейчас Владимир Степанович продолжает трудиться в Ленинском ШСУ № 2. И здесь его многолетний опыт (а трудовой стаж В. С. Беседина превышает 40 лет) пригодился в коллективе. Мастер он отменный и ни в чем не уступает молодым, а порой может помочь добрым советом, выручить в трудную минуту.

В. СЕМЕНОВ.
На снимке: токарь Владимир Степанович Беседин.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Без энергии - ни шагу

В минувшую среду, 8 февраля, работы на шахте «Кузнецкая» были парализованы. Два часа сюда не подавалась электроэнергия. Два часа горняки не добывали и не качали уголь.

Причиной тому оказалась не авария на электросетях, сети были в полной исправности. «Обесточило» предприятие энергоуправление, потому что шахта задолжала ему за потребление энергии около трех миллиардов рублей. При этом энергетики поступили «по-джентльменски», предупредив должника телефонограммой о предстоящем отключении.

- Разумеется, мы не хотели загазовать шахту и затопить ее, отключили только поверхностный комплекс, - сказал директор энергоуправления Н. Ф. Генералов. - Просто напомнили, что долги надо возвращать.

В итоге руководители договорились, что долг будет погашен в ближайшее время путем взаимозачетов. Но беда в том, что у энергетиков много и других дебиторов. К примеру, УВКХ должно два миллиарда рублей, около двух миллиардов задолжало УККС, не платят вовремя строители. Поэтому предприятию очень не просто сводить концы с концами.

В. СЕРГИЕНКО.

В администрации города

Фонд Победы

Для целенаправленного сбора средств на празднование всенародного юбилея в городе учрежден фонд «50 лет Победы». Его собирательный расчетный счет - 000142213 в РКЦ Ленинска-Кузнецкого, МФО 880697. При перечислении необходимо делать пометку «Для администрации города в фонд «50 лет Победы».

Уже сделал свой посильный взнос коллектив хлебокомбината, администрация города решила перечислить сумму в размере своего дневного заработка. Фонд должен пополниться, что называется, с миру по нитке. Без таких вот всенародных пожертвований нашей власти будет очень трудно организовать торжества. По предварительным оценкам, на их проведение по всем статьям расходов потребуется затратить, как минимум, 500 миллионов рублей.

Грамота за труда

В течение последнего времени учрежден ряд областных и местных наград. На днях стало известно о признании заслуг перед Кузбассом одного нашего земляка. За долголетний добросовестный труд, большой личный вклад в разви-

тие родного предприятия директор завода «Красный Октябрь» (ныне АО «КРОК») В. И. Бажанов поощрен Почетной грамотой администрации области.

Есть регламент - будет работа

На заседании коллегии утвержден новый регламент работы аппарата администрации. Он состоит из 12 основных разделов, предусматривающих порядок как внутренней организации труда, так и режима работы с посетителями.

Большое внимание уделяется обеспечению функционирования совещательных органов при главе администрации - коллегии и советов по различным направлениям. Предмет особой заботы - организация приема граждан, надлежащее рассмотрение их писем и заявлений. Главное здесь заключается в том, чтобы исключить формализм в решении проблем отдельного человека и города в целом.

Заключенные - тоже люди

Администрация держит на контроле обстановку, сложившуюся в системе исправительно-трудовых учреждений, которые расположены на территории города. Ситуация там действитель-

но, сложная. Из-за непоступления средств из федерального бюджета и разрыва в производственных связях заключенные остались без работы. В настоящее время администрацией решен вопрос частичного погашения задолженности по плате за питание по норме 1612/42. Сумма составила более 100 миллионов рублей. Решается также вопрос с АО «Ленинскуголь» и трестом жилищно-коммунального хозяйства города по размещению заказов в колонии с целью трудовой занятости осужденных.

Доверие с глазу на глаз

Уже почти год у нас существует консультативный центр «Доверие», оказывающий гражданам психологическую помощь по телефону 2-41-41. Теперь центр организует личный прием граждан, которые нуждаются в совете специалиста и добром слове участия. Прием ведется по средам с 8 до 11 часов в кабинете № 319 здания администрации. Основная категория, с которой приходится работать центру, - это несовершеннолетние и молодежь различных возрастов. Часто им требуется по-настоящему экстренная помощь.

Н. МАВРИНА.

СОГЛАШЕНИЕ НЕ ДЛЯ ВСЕХ

Принятое недавно Отраслевое (тарифное) соглашение на 1995 год во многом определяет жизнь шахтерских коллективов. Потому мы и попросили прокомментировать некоторые новые положения этого важнейшего документа главного технического инспектора труда Ленинского теркома углепрофсоюза Вячеслава Андреевича МАРЬЯНОВА.

- 14 января текущего года от имени правительства РФ председателем Межведомственной комиссии по социальному-экономическим проблемам угледобывающих регионов А. Б. Чубайсом утверждено Отраслевое (тарифное) соглашение между Российской независимым профсоюзом работников угольной промышленности, Министерством топлива и энергетики Российской Федерации. Министерством труда Российской Федерации на 1995 год. Данное Соглашение согласовано с Министерствами финансов и экономики РФ в части выделения средств государственной поддержки.

В основном его положения остались прежними, но, учитывая, что Независимый профсоюз горняков России в лице его председателя А. А. Сергеева на предложение РК углепрофсоюза о заключении на 1995 год совместного единого Отраслевого соглашения в официальном письме ответил отказом, профсоюз работников угольной промышленности принял решение: «Отраслевое (тарифное) соглашение на 1995 год распространять только на членов Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности». Это закреплено отдельным пунктом Соглашения.

Отраслевое (тарифное) соглашение - правовой акт, устанавливающий минимальный уровень оплаты труда для рабочих 1-го разряда на уровне 170 тысяч рублей с учетом индексации за 4-й квартал 1994 года, предусматривающий улучшение условий труда, социальные гарантии для работников отрасли и членов их семей, гарантии деятельности РК углепрофсоюза в условиях становления рыночной экономики и регулирующий вопросы занятости.

При указании организаций, с которыми согласован столь важный для угольщиков документ, отмечено, что это необходимо из-за «особенностей учета затрат в силу плановой убыточности предприятий». Поэтому положения Соглашения устанавливают более высокий уровень защищенности членов углепрофсоюза по сравнению с действующими законами и иными нормативными правовыми актами и обязательны к применению на всех предприятиях и в организациях угольной промышленности, незави-

размере годового заработка, но не менее установленной государством на день выплаты минимальной оплаты труда за пять лет.

За каждый процент утраты работником профессиональной трудоспособности вследствие трудового увечья, причиненного в период действия настоящего Соглашения, при полной или частичной вине предприятия, выплачивается единовременное пособие из расчета не менее 20% среднемесячного заработка сверх установленных сумм возмещения време-

дца. В случае смерти работника, не связанной с исполнением трудовых обязанностей, семье умершего, проживавшей совместно с ним, выплачивается единовременное пособие в размере не менее среднемесячного заработка умершего.

Также есть пункт: «Если работник по решению работодателя (администрации предприятия) находится в «вынужденном отпуске», то за время «вынужденного отпуска» может быть произведена оплата из расчета не менее 100% тарифной ставки (должностного оклада)».

Подписанное Соглашением с 1995 года работодатель (администрация предприятия) обязан резервировать и расходовать не менее 19% начисленных взносов на государственное социальное страхование, остающихся в распоряжении предприятия, только на санаторно-курортное обслуживание трудящихся и их детей.

Перечень льгот, гарантий и компенсаций можно перечислять и далее, но это уже будет повторением ранее действующего Отраслевого тарифного соглашения.

Хочется отметить, что распределение средств государственной поддержки вреда подлежит перерасчету исходя из новых тарифных ставок (окладов), предусмотренных Соглашением. В случае гибели работника - члена углепрофсоюза - на произошедшем, а также смерти инвалида, которая наступила вследствие трудового увечья (профараболения), предприятие за счет себестоимости обязано:

- оплатить все расходы, связанные с погребением;

- выплатить семье погибшего (умершего), проживавшей совместно с ним, единовременное пособие в размере не менее его трехкратного среднемесячного заработка;

- выплатить каждому члену семьи погибшего (умершего), находившемуся на его иждивении, единовременное пособие в

размере годового заработка, но не менее установленной государством на день выплаты минимальной оплаты труда за пять лет.



Уважают
в коллективе

Более тридцати лет трудится на участке № 8 шахты «Октябрьская» С. В. Желтов. Его профессия - машинист горных выемочных машин. «Знающий специалист, уравновешенный, способный, уважаемый в коллективе» - так говорят о Сергееве Васильевиче коллеги. Ему возраст нипочем! Уже четыре года С. В. Желтов на пенсии, но продолжает работать, да еще и молодежь учит. Его учеников на шахте немало, почти на каждом участке трудятся.

На снимке: С. В. Желтов.
Фото Ю. Галандина.

Жила бы страна родная...



Если бы жизнь не обошлась так несправедливо с Анной Константиновной и Алексеем Захаровичем Федоровыми, они нынче справляли бы золотую свадьбу. Ведь сорок четыре года прожили душа в душу. Жить бы им сейчас в мире и покое. Но несколько лет назад ушел навсегда Алексей Захарович, через десятилетия достало его война.

И осталась Анна Константиновна вдовой. Хоть и небесприютной, а все же постоянно ощущающей рядом опустевшее место, которое занимал полжизни родной и близкий человек. Осиrotела она без него.

С детства Анну Константиновну жизнь не баловала. Родилась она в селе Шабанове. Семья была, по тем временам, не такая уж большая: отец, мать да четверо детей - трое мальчишек и она, Аня. Сызмальства привыкла к нелегкому крестьянскому труду. А по дому одна она у матери помощница. Но работы не боялась, все умела делать не хуже других.

Жили дружно, все один одному были опорой. И когда в 1938 году в Ленинск-Кузнецкий переехали, здесь тоже все шло хорошо, пока не грянула война.

На двух братьев пришли похоронки. Тяжело пережила семья эту страшную утрату. Молодые, полные сил - вся жизнь впереди. Но война не щадит ни старых, ни малых.

Тяжело было и в тылу. Заводы из европейской части СССР эвакуировали в глубокий тыл, в Сибирь. И здесь сразу же переводили их на военные рельсы. Мальчишки и девчонки, женщины и старики делали снаряды, лили пули, собирали оружие. Анию, не успевшую доучиться в школе, тоже мобилизовали на «Запсибэлемент» - работать для фронта, для Победы. Хоть и была она не маленькая, шестнадцать исполнилось, но изматывали все же многочасовые смены. Все тяжелые мужские работы выполняли девушки, многие были не старше Ани. И никому не было дела до того, что угрохваты они здесь свое здоровье. Родина в опасности - этим все сказано.

Но ведь молодостьывает только один раз. Пусть хоть война, хоть разруха, а молодым хочется и попеть, и потанцевать, хочется быть красивыми. Ходила Аня с подругами на танцы, в кино. Иногда танцы устраивали прямо на заводе, после работы. Жизнь брала свое.

Дома ждали дела хозяйственные. Вдвоем с матерью Аня сажала картошку. Но поле мешки возили в тележке, в которую впрягались сами. Так же и с поля, когда выкопают. Но что делать, мужики на фронте, помочь некому.

Алексея Захаровича Анна Константиновна знала с детства. Вместе в лапту играли, в догоняшки, в жмурки. А подросли - полюбили друг друга.

После школы он учили-

ся в военном училище в Томске. С фронта вернулся в звании старшего лейтенанта - с ранением в голову и ампутированной левой рукой. В победном 1945-м они поженились. Появился сын Юра.

Многие парни в то время не вернулись к своим невестам. А кто и завести не успел. Соглаша их война в своем горниле, сожгла молодые жизни. И тысячи девчонок так и остались на всю жизнь одни: их женихи обвенчались со Смертью. Поэтому особенно ценила Анна Константиновна свое счастье: ее любимый вернулся живым.

Полвека прошло с тех пор. Были потери, были удачи. Сколько пережили наши дедушки и бабушки - простыми словами не опишешь. Но что символично, они не клянут судьбу, так их обездолившую. Война была освободительная. Родину защищали их отцы и старшие братья, а это на Руси всегда было святым делом. «Что значит моя судьба по сравнению с судьбой Отечества? - рассуждали они. - Главное, мы победили». Вот так грустно, но по-доброму, простили они судьбу. Только войну не простили. И не простят никогда.

Катя ПОБОЖАКОВА.
Пресс-клуб
гимназии N 12.

Помогите отправить госпиталь в Грозный!

Москва. Российский фонд милосердия и здоровья подготовил для отправки в Грозный оборудование для полевого медицинского пункта. Готов к отъезду и отряд добровольцев-медиков: врачи, фельдшеры, спасатели-санитары. Отряд предназначен для оказания помощи пострадавшему мирному населению и раненым с той и другой стороны в условиях, когда никакой другой помощи нет.

Но на транспортировку грузов, отъезд спасателей не хватает денег. Срочно требуется помочь спонсоров. Счет 704002 в народном коммерческом банке Москвы. МФО 191016 с пометкой «Для пострадавших в Чечне», контактный телефон 91-7-50-58.

На снимке: для самообеспечения полевого госпиталя у спасателей есть энергетическая установка.

Фото И. ЗОТИНА.
(ИТАР-ТАСС).



ТАК И ЖИВЕМ...

Комментарий к некоторым сообщениям Госстатистики

Под многозначительным заголовком «Вот так и живем» «Российская газета» опубликовала сообщение Госкомстата о социально-экономическом положении России в 1994 году. Документ в высшей степени интересный, так как, несмотря на свою служебную роль, дает обширную информацию к размышлению и рядовому гражданину России. Представляем читателю выборку наиболее интересных, по нашему мнению, сведений, несколько не вырывая их из контекста документа и сопровождая минимумом комментариев. Итак.

Несмотря на то, что в 1994 году производство внутреннего валового продукта сократилось даже больше, чем в предыдущем, проявились признаки его стабилизации. Из квартала в квартал темпы падения уменьшались.

Удивительно глубокая мысль: темпы падения уменьшаются, а сокращение еще больше. Наивное, простенкое сравнение: можно ли меньшим, чем в прошлом раз, ведерком за сутки и то же время начинать больше воды? Вопрос для первоклассника.

Госкомстат констатирует, что в 1994 году, как и в предшествующие годы, происходит нарастание стоимости ВВП (внутреннего валового продукта) за счет повышения цен при сокращении физических объемов произведенных продуктов и многих видов услуг.

Что ж, мы это видим в нашей повседневной жизни, но нас далее утешают, что в составе ВВП продол-

жали увеличиваться значение сектора услуг, присущих рыночному типу экономики. Что это такое?

Так, объем услуг банков, страховых компаний, других финансовых посредников, организаций, осуществляющих операции с недвижимостью и обеспечивающих функционирование рынка, в 1994 году возрос по сравнению с предшествующим периодом на третью. В то же время примерно наполовину сократились объемы бытовых и транспортных услуг, заметно снизились реальные расходы бюджета на оборону, науку и научное обслуживание.

И тут нет особого секрета. Финансово-комерческие структуры «крутили» деньги в своих интересах. Обслуживали сами себя, ну отчасти и доверчивых россиян, как АО «МММ». А услуги, нужные народу, уверенно хирели, но... «с признаками стабилизации».

Коротко перескажем, что удельный вес машиностроительной продукции в общем объеме уменьшился на 5 процентов и составил в 1994 году всего 16 процентов. Выпуск продукции легкой промышленности за год сократился и составил 47 процентов к уровню 1993 года. Тут и без комментариев все ясно. Вот еще цитата.

Из 406 важнейших видов продукции, учтываемых в срочной отчетности Госкомстата, объем производства в 1994 году по сравнению с 1993 годом увеличился по 21 позиции (5 про-

центов от общего числа), а уменьшился по 381 позиции (94 процента).

Правда же, комментарии здесь излишни? Созданы широчайшие возможности для коммерсантов-спекулянтов наживатьсь на продаже импортных тряпок.

Вот еще один примечательный статистический пример - по крастроительству.

К концу 1994 года на долю организаций государственной формы собственности приходилось 23 процента выполненного объема работ, смешанной - 47 процентов, частной - 28 процентов.

Частный сектор в этой сфере успешно победил чисто государственный. Кто-то может по этому труду провозгласить «ура!»

Обратимся к сельскому хозяйству.

Валовая продукция сельского хозяйства в 1994 году снизилась по сравнению с 1993 годом (в сопоставимой оценке) на 9 процентов...

Валовые сборы пшеницы и риса снизились на четверть... Производство рожь и кукурузы на зерно сократилось примерно на треть.

В расчете на душу населения производство мяса сократилось с 51 кг в 1993-м до 47 кг в 1994 году, молока соответственно с 313 кг до 291 кг, яиц с 271 до 254 штук.

Проведенное обследование 1,1 тысячи хозяйств показало, что лишь четвертая часть из них полностью получила

плату за поставленные государству зерно, мясо, молоко.

Ну не беда. Америка и Европа нас прокормят, тем более, что им это выгодно. Удельный вес товаров российского производства продолжает сокращаться, и в 1994 году импорт занял в общем объеме торговли 35 процентов. Видно, в этом году доберется уже до половины.

За 1994 год цены на товары и услуги выросли в 3,2 раза. В том числе на платные услуги населению - в 7,6 раза.

Держи карман шире.

И в итоге.

По оценкам, население Российской Федерации на 1 января 1995 года составило 148,2 млн. человек, в том числе городское - 108,3 млн. (73 процента) и сельское - 29,9 млн. (27 процентов)... Число умерших в целом за 1994 год превысило число родившихся в 1,7 раза (за 1993 год - в 1,5 раза), а показатель продолжительности жизни россиян не превысил 64 лет (в прошлом году он был равным 65,1).

Вот и приехали. Для полноты впечатлений приведем еще несколько цифр, но не из этого документа. В конце так называемого застойного периода средняя продолжительность жизни в СССР составляла около 68 лет (женщины - свыше 70 лет). В период обваучеризации газеты и телевидение убеждали нас, что число ваучеров рассчитано на 160 миллионов россиян. Теперь, на досуге, можно и позаниматься арифметикой, оценить по достоинству наши демократические достижения!

А. ЛАКИСОВ.

ДЛЯ ВЕРНЫХ ПОДРУГ ФРОНТОВЫХ

Чтобы чувствовать они себя свободно, чтобы говорили между собой о давно пережитом по-женски, по-домашнему. И здесь огромную работу проделал городской женсовет. Без его усилий просто ничего бы не вышло.

Рассчитывали мы примерно на 160 человек. Накрыли столы по-праздничному. И курочки жареные здесь были, и бутерброды, и другое... Администрация города выделила на расходы два миллиона рублей. А работники Дворца расстались, чтобы и вкусно было, и сытно, и красиво. При этом перед каждой гостью стояли обязательные фронтовые сто граммов. Что кричать душой - в те тяжелые дни это было, пожалуй, единственным лекарством, допингом, подстегивающим организм и поддерживающим силы. И своего рода ритуалом. Далеко не каждая гостья, конечно, смогла выпить свою стопку, но все пригубили за святое фронтовое братство.

Теплая обстановка, щедрый стол, сердечность сделали свое дело. Самые стеснительные оживились, завязались разговоры, послышался смех. На таких встречах смех и слезы рядом, так что и глаза постоянно увлажнялись у бывших фронтовичек. Воспоминания - они ведь разными бывают.

А еще до этого, когда только собирались все приглашенные (из тех, кто смог прийти, а было их

более ста человек), вышли двенадцать девушек в рус-

Были и частушки, и задорные пляски, и вальсы.

ЗА
ора
ков.

• Закон помогает •

Вопросы и ответы

Вы понесли убытки...

П. ИГНАТЕНКО. Сынал, что сейчас несколько изменилось понятие убытков. В чем суть?

ОТВЕТ. Да, понятие это стало шире. Раньше под убытками понимали расходы, которые лицо, чье право нарушено, уже произвело, утратили или повреждили его имущество (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые лицо получило бы при обычных условиях гражданской юрисдикции, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода). Теперь в состав реального ущерба включены в соответствии со статьей 15 Гражданского кодекса РФ еще и те расходы, которые лицо, только должно будет произвести для восстановления нарушенного права. Внесено и другое существенное дополнение: если лицо, нарушающее право, получило вследствие этого доходы, лицо, право которого нарушено,

Семья и рынок

К. ОРЛОВА. Три года назад мы развелись с мужем. Со мной осталась десятилетняя дочь Я. инженер, а значит, почти нищая. Бывший муж постоянно переходит с одной работы на другую, а то и вовсе месяцами не работает. Вот и получаю я копеечные алименты.

А между тем он-то не нищенствует: основные его доходы не от работы, а от перепродажи разных товаров. Он «челнок»: ездит в другой город, покупает там разные вещи и здесь перепродает. Мне не жалко, я не считаю деньги в его кармане, но обидно за дочь: разве это честно, если состоятельный, в общем, отец дарит ей только крохи от своего пирога? Накупит кучу товаров, а денег вроде как нет.

ОТВЕТ. Статья 71 Кодекса о браке и семье РСФСР (далее КоВС) говорит: «В тех случаях, когда родитель обязан уплачивать алименты, имеет нерегулярный или меняющийся заработок (доход), либо когда этот родитель получает зарплату (доход) полностью или частично в иностранной валюте, либо при отсутствии у него заработка (дохода), а также в других случаях, когда взыскание алиментов в долевом отношении к заработку (доходу) родителя невозможно, затруднительно или существенно нарушает интересы одной из сторон, суд вправе определить размер алиментов, взыскиваемых ежемесячно, в твердой денежной сумме или одновременно в долях (в соответствии со статьей 68 настоящего Кодекса) и в твердой денежной сумме». Статья 68 определяет размеры долей. Так, на одного ребенка алименты

взыскиваются в размере одной четверти заработка (дохода) родителей в рублях или в иностранной валюте.

Размер твердой денежной суммы определяется судом с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств.

Статья 91(1) КоВС устанавливает порядок обращения взыскания на имущество плательщика при уплате алиментов. В частности, отмечается, что при недостаточности заработка (дохода) алименты, взыскиваемые в твердой денежной сумме, удерживаются из денежных средств плательщика на его счетах в банках и других кредитных учреждениях, а также вложенных в предприятия или организации. При недостаточности этих средств взыскание обращается на любое имущество плательщика алиментов, на которое по закону может быть обращено взыскание. И наконец, последнее: размер алиментных платежей устанавливается в твердой денежной сумме, соответствующей определенному количеству минимальных размеров оплаты труда, и индексируется пропорционально увеличению минимального размера оплаты труда. Это установлено статьей 95(1) КоВС РСФСР. Взыскание алиментов по исполнительному листу за прошлое время производится в пределах трехлетнего срока, предшествовавшего предъявлению исполнительного листа по взысканию.

Подготовила
А. БАЙТЕНОВА.

ВИНОВАТ НЕ МЕТОД

29 января впервые в городе прошел день здоровья, посвященный юбилею замечательного ученого, кандидата медицинских наук Константина Павловича Бутейко. Присутствующие могли познакомиться с его безлекарственным методом ВЛГД (волевой ликвидации глубокого дыхания).

Хочу через газету выразить благодарность всему коллективу ДК имени Ярославского, который помог провести этот праздник. Одной мне бы не справиться. Спасибо и всем, кто пришел. Такое мероприятие мне пришлось проводить впервые в жизни, может быть, что-то и не так было, но, как говорится, на ошибках учатся.

Хочу повести речь о другом. Народу было много, полный кинозал. И кое-кто хотел испортить праздник. Как говорится, не обошлось без ложки дегтя.

Одна из женщин выкрикнула, что она занималась у новосибирского специалиста и все равно болеет. Вторая заявила, что занималась у одного методиста и как болела, так и болеет астмой. Кроме этих женщин, знаю, есть и другие люди, которые доверяли свое здоровье несерезным людям, таким, кто или сам плохо знает метод или исковеркал его. Эти женщины, прежде чем предъявлять претензии методу, должны были обратиться к тому специалисту, у кого занимались. Такого не должно быть с больными, а особенно с больными астмой, чтобы они знали метод и продолжали болеть. Здесь надо исказать причину.

Мы, методисты, должны дать не только терапию, но и научить больного самому снимать любой приступ и без лекарств, и без ингалятора. Какой же это методист, если не может помочь больным?

Обращаюсь ко всем: не доверяйте свое здоровье случайным людям, самозванцам. По методу Бутейко может работать человек, у которого есть диплом, выданный самим автором. Только К. П. Бутейко может разрешить или запретить работать по его методу. Никакая лицензия не может быть гарантом без разрешения самого автора.

Существует такое мнение: что, дескать, диплом можно купить. Но неужели автор предоставит диплом случайному человеку, чтобы тот исконал метод лечения? Конечно же, нет. Бутейко тщательно проверяет методиста, за- служивает ли он диплома.

Но все равно многие

Мое
здравье

Хочу предостеречь и от легкого отношения к самому методу ВЛГД. Не надо ждать от него чуда. Чудо вы сможете сделать себе сами, но для этого нужно собрать всю свою волю и желание выздороветь. Будет трудно, очень трудно. Чтобы стать на путь здоровья, надо вывесить из организма все, что, как на свалке, скопилось в нем годами. Как только человек начинает заниматься по методу Бутейко, буквально со второго дня начинаются изменения в организме. Он должен очиститься от всех лекарств, всех шлаков, очиститься и перестроиться. Процесс этот часто бывает болезненным, и вот тут-то и нужна воля. Таблетку легче выпить, а надо не аптечку открывать, а выйти из тяжелого состояния самому, с помощью только занятий.

Проходит какое-то время, и у бывших тяжелых больных спрашиваешь: «Куда вы обращаетесь, когда вам плохо?» - «Никуда. Только занимаюсь по методу Бутейко», - отвечают. - Лучше дышать по его методу, чем выкладывать в аптеке тысячи рублей за лекарства. Сколько же можно принимать лекарства!».

Если кто-то придет в группу здоровья, которая работает в ДК имени Ярославского, там вам специалист (с дипломом!) поможет справиться с вашими болезнями, но для этого, повторяю, нужна и ваша воля.

А. ПОЛЯКОВА.
Методист ВЛГД.

Спорт Гонка Сильнейших

На лыжной базе «Спартак», которая находится в сосновом бору поселка Дачного, прошла гонка сильнейших лыжников комплексной детско-юношеской спортивной школы. В этих соревнованиях приняли участие более четырех десятков лыжников.

Первыми стартовали юноши возрастной группы 1979-1980 годов рождения. Здесь на дистанции 10 километров быстрее всех был спортсмен шахты имени Кирова Александр Воробьев.

Он финишировал первым с результатом 38 минут 48 секунд. Более полминуты проиграл ему Слава Мишин. А третьим призером стал Сергей Молоканов (КСК).

Победу А. Воробьева поддержали и его товарищи по команде Максим Голов и Саша Степин, которые выступали на дистанции пять километров среди младших юношей и заняли соответственно первое и третье места. Хочется отметить, что всех троих подготовил тренер Ю. В. Огнев.

Ну а второе место здесь занял лыжник команды КСК Павел Фисков.

У девушек отличились хозяйки трассы, лыжницы «Спартака», воспитанницы тренера О. М. Савченко Наташа Мыльникова, Юля Байдикова и Оля Петровская. В таком порядке они и финишировали на дистанции в три километра.

А вот на пятикилометровке лучший результат - 25 минут 45 секунд - показала представительница шахты «Полысаевская» Олеся Шевелева.

М. НЕЧАЕВ.



НА СНЕЖНОЙ ТРАССЕ

Кемеровский спортивно-технический центр организовал и провел у себя зимний автокросс, в котором приняли участие спортсмены из Кемерова, Томска и нашего города.

Главный спонсор этой гонки - фирма «Экспресс» - установил призовой фонд в три миллиона рублей.

Упорная борьба шла на

трассе. Каждому из гонщиков хотелось выйти победителем. И все же удача в этот день была на стороне томича, кандидата в мастера спорта Вячеслава Васильева, который сумел выиграть эти соревнования. На втором и третьем местах кемеровчане - Валерий Белобородов и Александр Каликин.

К сожалению, наши гонщики Олег Медведев и Павел Кох, хотя и стремились к победе, в число призеров пробиться не смогли.

Очередные соревнования по автокроссу намечены и должны пройти в Новокузнецке в третьей декаде февраля.

В. ИВАНОВ.

Фото В. ГЕОРГИЕВА

БАТАЛИИ НА СНЕГУ

И хоть зима не подходящее время для футбольных баталий, тем не менее в этом году соревнования по этому увлекательному виду спорта проводятся не впервые. Сейчас проходит зимнее первенство по футболу среди юношеских команд ДЮСШ. Прошло три тура, после которых лидирует «Пульс» (шахта «Полысаевская»), руководимый Ю. К. Хмельницким. Эта команда буквально разгромила своих соперников и набрала максимум очков - девять, потому что за победу присуждается три очка. Футболисты «Пульса» 30 раз поражали ворота соперников, а вот свои оставили в неприкосновенности.

По шесть очков у команд шахты имени 7 Ноября и «Ярославца», занимающих второе и третье места.

В. НИКИТИН.

ЗИМНЕЕ МНОГОБОРЬЕ

Около двухсот мальчиков и девочек из одиннадцати команд приняло участие в первенстве города по зимнему многоборью среди школьников. В программу этих состязаний входили лыжные гонки, прыжки в длину и подтягивание на перекладине.

Мальчики и юноши соревновались на дистанции в три километра. В своих возрастных группах победителями стали С. Вылеханин (школа N 17), Воробьев (школа N 15).

У девочек была дистанция на один километр короче. Здесь первыми стали спортсменки школ N 11 и 18 Н. Мыльникова и Н. Орлова.

А абсолютным чемпионом города в многоборье стал С. Молоканов, учащийся школы N 18.

Л. ИГНАТЬЕВА.

Зам. председателя спортивкомитета.

Вниманию жителей города!

Высококвалифицированные врачи проводят в ЦДК лечение коннекционно-лазерным кодированием.

Впервые: КОДИРОВАНИЕ НА ДОЗУ АЛКОГОЛЯ!

Сеансы:

табакокурение - 24 февраля с 16 часов.

алкоголизм - 25 февраля с 10 часов, избыточный вес - 26 февраля с 10 часов.

Обращаться по телефону 2-05-70.

Коллектив учителей и учащихся школы-комплекса N 1 скорбит по поводу преждевременной смерти учителя русского языка и литературы

ЯЩЕНКО

Любови Николаевны

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной

иета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Действует 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Доставляется подписчикам в день выхода, ценой 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 14720. Номер подается в печать в 17 час. 00 мин.

Сдана отпечатанная в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского,

ать офсетная. Заказ № 969
за одного экземпляра 300 руб.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ
"ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА"
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Учредители:

Ленинский-Кузнецкая администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор газеты
С. П. БАРАНОВ.

652500,
ул. Белин-

По письмам
2-07-13.
Авторы о
ценность з
фактов. Ред
обсуждения.